

“媒婆”拿走“操心费”、“改口费”、“定亲费”，女友就没了音讯

6人合伙骗婚半年敛财11万

本报泰安8月6日讯(记者 刘来) 宁阳县一“媒婆”和济宁市5人勾结,联合“导演”多起骗婚案。半年多时间里,先后有10多户人家上当,被骗财物价值11万元。7月29日,宁阳县公安机关在泗水县抓获3人,目前4人落网,2人在逃。

2012年2月份,宁阳县鹤山乡闫先生向公安机关报案,村里有人给他介绍对象,对方先后以说媒、定亲、照相等名义,向闫先生索要钱财数万元,但不久之后对方就失去联系。闫先生怀疑自己遇到骗婚的。之后,公安机关又接到几起报案,情况与闫先生的遭遇类似。2月16日,宁阳县公安局鹤山派出所立案调查此事,很快将闫先生村里的“媒婆”抓获。

经审讯,“媒婆”王丽(化名)交代了自己的犯罪事实。王丽没固定工作,平时靠给人说媒为生。2012年初,

济宁泗水县人颜某找到王丽,向王丽介绍了外地有人通过骗婚发财的事,并商量两人合作骗钱。王丽起初有些犹豫,但颜某一句“出了问题你把责任往我身上推”,打消了王丽的顾虑。两人和家在济宁的苒某一起充当中间人,在济宁找到二十五六岁的女子张玲(化名)、张霞(化名)和李艳(化名),由她们三人出面扮演相亲对象。担心在本地骗婚被人发现找上家门,他们将目标定在泗水县临近的宁阳县和兖州市。

2011年7月份,颜某、苒某找到宁阳县鹤山乡某村的施先生,要给施先生家30岁的儿子小施介绍对象。施先生答应后,颜某带着小施来到泗水县一出租房,安排张玲和小施见面。见小施有意继续交流,当天下午,他们返回小施家中,向施先生索要了4000元操心费。之后,颜某和苒某又先后

以定亲、照相、改口等名义向施家要钱,加上为张玲购买的首饰,总共花去3万多。一周之后,小施再和张玲联系,对方说家长不愿意,想反悔。之后再联系,对方的电话打不通了。

2011年4月到8月份之间,颜某等6人以这种方式,先后在宁阳、兖州骗了10人,总价值达11万多元。宁阳县公安局鹤山派出所民警抓获王丽后,再去找其他人,发现他们使用的都是假名假姓。民警根据嫌疑人的小施家照的“定亲”照片,锁定其他几名嫌疑人。2012年7月29日,民警在泗水县将颜某、张玲、张霞抓获,李艳和苒某在逃。

民警介绍说,这伙人专挑年纪在二十七八上下的农村单身男子,抓住他们家人急给孩子找对象的心理实施诈骗。目前,被抓的4人已经移送检察机关审查起诉。

胸口骨头凸起一个“乒乓球”

疼了一个多月多亏被治好

本报泰安8月6日讯(记者 杨璐) 胸前凸起一个乒乓球大小包块,怪病让50岁的张先生疼得一个多月没睡好觉,原来是他胸前骨头发生病变。解放军第88医院医生将这块骨头摘除,用了根钢丝代替,解除了张先生的痛苦。

近日,临沂50岁市民张先生来到解放军第88医院胸外科求助。医生说他刚来的时候,脸色蜡黄,满眼红血丝,疼得“哎呦,哎呦”地叫。

张先生介绍,他胸部鼓起来的这个硬包块已经很长时间了,开始觉得不舒服,有点轻微的活动障碍,最近一个多月,突然疼得厉害,他昼夜睡不着觉。后来,胸前还鼓起一个硬硬的包块。“我去北京、上海的医院都看过,CT和磁共振做了好几次,都说看不了,我都快绝望了。”

前不久,张先生来到解放军第88医院碰碰运气,胸

外科主任张志勇介绍,张先生的胸骨柄已经发生病变,长出的包块很大很硬,必须摘除。但是摘除后,连接胸骨柄的两条锁骨就会散下来,胸骨柄后面就是心脏,手术难度很大。

看着痛苦的张先生,张志勇主任和骨科专家进行了多次会诊,最终确立了方案:将张先生的胸椎骨摘除,然后填放一个辅助物品保护心脏,支撑锁骨。一开始,他们想在张先生身体里放置一块有机玻璃,但后来考虑到有机玻璃体积大,伤口愈合后会有异物感,放弃了这个方案。经过多次研讨,他们最终创新了国内惯用的手术方式,用钢丝替代取下的胸骨柄,支撑张先生的锁骨。

手术进行得非常顺利。6日,记者在病房看见了张先生。张先生表示,现在胳膊活动已经很灵便了,他终于睡了几个好觉,打算近日出院。

撞死人逃到外省

电子眼“揪出”肇事司机

本报泰安8月6日讯(记者 曹剑 通讯员 李明峰) 交通肇事撞死人逃逸千里,民警追查到湖北抓获嫌疑人。6日,东平县公安局交警大队院内迎来一群手持锦旗的群众。他们来感谢交警为他们讨回了公道。

7月13日晚7时许,220国道与东平县戴庙乡黄金路交汇处,发生一起交通事故,受害人程某当场死亡,肇事车辆逃逸。接警后,东平县公安局交警大队事故处理民警赶赴现场

专案小组成立后,民警仔细分析车型、路线,认定前期侦查确定的目标是正确的。有民警提出了逆向查询的方法,寻找该车辆曾经走过的轨迹。民警由顺线追踪改为反方向寻找。从肇事地点向南,沿途查找可利用监控视频,终于在220国道济宁段一处监控点,发现一辆湖北随州籍的可疑车辆,经过速度测试,确定该车有可能为肇事车辆。

通过技术手段确定了肇事嫌疑人后,东平民警立刻驱车赶赴湖北,将交通肇事犯罪嫌疑人叶某抓获。经突审,叶某供述了交通肇事逃逸的事实。7月20日,叶某被民警押解回东平,肇事逃逸案告破。



闲逛迷路

3日,东平接山镇一62岁老人从敬老院出来闲逛迷路,顺着公路一夜走了40里。交警发现后开车将老人送回敬老院。
本报通讯员 李明峰 摄

交通违法71次罚款14460元

京P6B***白色丰田车主,交警喊你处理罚单

本报泰安8月6日讯(记者 曹剑 通讯员 周惠娟) 6日上午,一辆丰田轿车在新泰市滨湖区超速101%,民警调取监控抓拍记录发现,该车在山东境内竟被抓拍了71次,罚款数达到14460元。

6日上午,新泰市公安局交警大队交管中队中队长部英旗带领民警在滨湖区巡逻时,一辆车号为京P6B***的丰田白色轿车沿滨湖区由北向南快速驶过,民警马上调取超速抓拍设备查看,该车时速高达每小时

104公里,超速101%。民警说,滨湖区为双向两车道,路宽12米,限速50公里,设有明显的限速标志和“雷达测速,监控抓拍”提示牌,该车大胆超速,让他们很不理解。然而,更让人震惊的,民警上网查询该车有关信息时,发现自2010年3月以来违法高达71次。

经查询,这辆车号为京P6B***的白色丰田轿车,2010年2月26日注册登记,车主申某,北京市通州区人。自2010年3月以来多次在济南、莱芜、新泰、沂

源、济宁、淄博等地因交通违法被抓拍,违法行为多为超速、违法停车等,至今未处理。民警统计其违法罚款已高达14460元,扣驾驶证上百分。

民警判断,驾驶员虽然是北京户籍,活动地带在山东境内。目前已通过情报信息平台告知各警种巡防组协查,一旦发现立即查获。同时将该车8月6日超速信息录入山东省交通管理综合应用平台。申某在下次年审车辆之前,必须为这辆丰田轿车的71次违法“埋单”。